



## Владика Климент Беседа на хиротонија

Во имејо на Оџецој и Синој и Свејшој Дух,  
Возљубени во Госиода браќа и сесџири,



Сџоејќи ѓред овој свејшџен и евхарисџиски собор кој е воден и возглавен од Вас, Блажењејши Владико, со архиерејшџе, ерејшџе и народојшџе Божји во Македонија, се осмелувам да го исјоведам она шџшо го гледам, а шџоа е сјајојшџе и ојсјајојшџе на Свејлинојшџе која шџшо не е од овој свејшџе а заради усџројсџиво на Црквојшџе исјрајшџена во свејшојшџе. И додека во мене неодминливо е чувсјовојшџе ѓо благодатнојшџе чин на ејшскојшџе ракојолаѓање дека „Он расџе во мене, во моејшџе скрушено срце како Сонце“, гледајќи во Вас, со Новојшџе Боѓослов славословам: „Луѓејшџе гџи ѓравишџе да бидат во образ Божји и во нив да се вообличи нџгде Несмесјшџивојшџе... шџа, да блесне, ко шџшо заблеска мојојшџе Боѓ, шџшом воскресна“.

Оваа неизѓаслива Свејлина со векови ја шџојли душашџа на нашојшџе македонски народ, чијшџе ѓлод на соборно ѓокајание сме. Од род во род, измиена од солзџшџе, длабочинајшџе на неѓовојшџе срце се избисјрува за да сџане свејло око со кое шџој ја гледа Божесјшџе свейлина која исходи од Оџецојшџе, која ја ѓокажа Синојшџе на Тавор, и која сеѓа и овде Духојшџе ни ја дава како живојшџе.

Во исјоријашџе оваа нејшварна Свејлина е фокусирана во шџајнајшџе на Крсјојшџе и Воскресениејшџе. Акџуелнојшџе ејшскојшџе во Македонија смирено го носи својојшџе ејшскојшџе крсј кој во духовно и неукраливо наследсјшџе го доби од Свејшојшџе Ајосјшџе Павле и од Свејшџе Климентџи, наречен нов Павле од ѓрвоерарсјшџе на Охридскајшџе Архиејшскојшџе. Го доби за да Го следи Хрсјшџе, ѓродолжувајќи го делојшџе на искачување кон Голгојшџе.





Го наследи за да биде расинаи во расинаиаша Црква и да воскресне во воскреснаи Црква, сведочејќи ја Свеилинаи на воскресението во Македонија. Бојпросветлението епископ од личен оиши знае дека Голгоискиот крст и небеснаи слава се едно и исто и зашо не само ишо не се илаши неговоио срце ишуку е подшоено и да Го носи. На иовик од Свеиоит Архиепископски Синод, избраниот епископ, ја напушти својата монашка ќелија за да го ионесе епископскиот крст меѓу луѓето и да го иосведочи она ишо е суишесиво.

Да сведочи денес, значи да верува во живоит доирен од вечностиа. Молишата е искуство на вечниот живои. Епископ е сведок на Евангелието. Но ако зборовите на Епископ не носат живои, ише ситануваат само празнословие кое не е ништо друго ишуку предавство на Евангелието. Да надгледува, да биде Епископ не се согласил заради моќ, ишуку од истишание (себеизрање), воден од личнаи ситиоба на духови која бара да му се ирине живоит на другиот. Тој знае дека иреба да биде украсен со Христоваи скрушеност, и со иаква скрушеност, кршост и блашост Македонската Православна Црква мора иосиојано да зрачи ако сака луѓето да ја ирепознаат како своја духовна мајка. Да ја ирепознаат онака како ишо јас ја ирепознав, зашо ишо иокму овде во Македонија бев сведок на своето ситивено духовно раѓање во болка и иознав дека Свеиоит Дух е Господ, а нашата свеи Црква, многуиодна носителка на Неговаи блашата, која изобилно духовно раѓа личности ишо ситојат иред Лицето на Живоит Бо.

Зашо Му блашадарам на Тришосиасниот Бо за сите дарови кои ги добив ио Неов План и усирошво. Роден сум во историско време и иросиор, кои овде во немирнои Балкан сами ио себе се крст. Овде, моите ишесни родителите ме раснеа лубејќи ме, а оние кои духовно ме раѓаа ме учеа да лубам. Бескрајно сум им блашадарен. Кога ситарец Софрониј од Есекс ми напиша дека се моли Мајката Божја да ми го иокаже иашо до Нејзиниот Син, ирорчки ја навести Нејзината Градина на Свеи Гора. Со нишо заслужен, мојот двогодишен иресиој ишам го сметам како голем дар од Богородица. Монашкото име Климент го добив од блашатинои Григориајски ишмен Георгиј, ситрадален ситарец со срце на мајка и иашко. Повикот на Мајката Црква и усвоениот оиши (за шо дека заишението конци на ириродниите закони се расиешуваат од ишансивеното дејшвување на Свеиоит Дух) беа иресудни со мојот иосиар браи Наум од Свеи Гора да се вратиме во Македонија.

По дванаесет години живои иоминати во манашир, се согласив на нивата Господова да му содејшвувам на Пресанско-пелагонискиот митрополит Пешир како неов викар. Во оваа духовна релација со Вас Високопреосветен Владико, неминовно ќе ги минуваме Христовите ситадуми на крст, гроб, симнување во ад и иридивно воскресение. Но, иокму зашо, верувам дека нашата заедница е иовеќе од доверлива, бидејќи е заедница во верата во Расинаиоит и Воскреснаиоит Господ. Нашето содејшво ќе биде за блашосирошво на Црквата во Пресиа и Пелагонија и ако биде иака, уверен сум дека одовде свеилинаи на локалната Црква ќе се озари и на универзалната Црква. Бидејќи нашиот иовик е ашосиолски, ишо значи универзален, исто иаква е и нашата одговорност.

Особена архиепископска грижа чувшвувам за младиот човек во Македонија кој е жешоко искушван и крајно ипрегнат од секојдневниот ситрес и од ситравои иред неизвесната иднина.





## Владика Климент Беседа на хиротонија



Да му овозможиме на современиот човек да го слушне гласот на Црквата преку зборот на Епископот, кој треба да биде пошол, благ, човечен и пред сè егзистенцијален, за да дојде во внатрешниот свет на друштво. Следејќи ја неговата драма да му посведочиме за тоа дека во Христос не постои прагедија. Предлагам како единствен кришериум на квалитетот на неговото живеење, за почесок, да ја прифатиме неговата искреност.

Од денес како архиереј, посветен сум на Бога и на Неговата Црква, во служба на Крстот и Евангелието. Ке Му служам Нему и на народот кој е Негово наследство, на начин на којшто Тој самиот не поучи велејќи „... погледниот помеѓу вас да биде како најмалиот, и тој што е старешина, да биде како слуга. За што кој е поглед: тој што седи на престола, или оној што слугува? Зар не е оној што седи? А Јас сум меѓу вас како слуга“. Како слуга на Бога ке му служам на овој народ Божи актуелизирајќи го етосот на жртва за друштво, етос кој исходи од светијата Евхаристија и од подвижничкиот живот. На патот кон Дома нема да оситанам глум на неговите воздишки, ништо ке се одвраќам од мирисот на неговите рани, туку ке се угледам на Христос „кројкиот и смирен по срце“, Кој како милостив Самарјанин излева „вино и елеј“ на раните човечки за да ги исцели од смртната болка. Сити овде присуствени ве молам помолете се да биде така, а јас ке се осмелам да ги кажам зборовите на Апостолот кој вели: „Господи, Ти дејствувај!“ Време е Господ да дејствува! За да се прослави Свештното Име Негово, на Ошето и Синој и Светиот Дух, сега и секогаш и во сите векови. Амин!



# Што очекувате од вашиот ПАРТНЕР?



**СИГУРНОСТ и ДОВЕРБА**



**ДИСКРЕЦИЈА**



**БРЗИНА и ЕФИКАСНОСТ**



**ПОДДРШКА**



Комерцијална Банка

**50**  
ГОДИНИ

**ВАШ НАЈДОБАР  
ПАРТНЕР**